

# 国际乒联赛事重启 男女世界杯+总决赛落户中国

2020年是大家记忆里最具挑战的一年,因新冠病毒(COVID-19)疫情肆虐使国际乒乓球赛事在年初戛然而止。许多运动员、教练和球迷被限制在家中或当地社区,无法参与及观看这项他们热爱的体育运动。

自新冠疫情爆发以来,国际乒联不懈地努力,希望以安全可靠的方式将乒乓球带回国际社会,过程十分艰难。国际乒联向所有利益相关者表示衷心感谢,感谢大家在这个艰难时刻予以支持。

经过数月艰苦努力和准备,我们终于自豪地宣布:乒乓球将重返国际舞台。

欢迎来到乒乓球重启计划!

## 重启赛事

重启计划是一个特别的系列赛事,预计将在

2020年11月开赛,该计划将通过区域性方式进行比赛,以确保运动员从参加国家和地区级赛事平稳过渡到参与国际性赛事。

重启计划将由三项最负盛名的国际乒联赛事组成:米老头2020国际乒联女子世界杯、利勃海尔2020国际乒联男子世界杯和2020国际乒联总决赛。这些赛事将在中国乒乓球协会(中国乒协)的支持下在中国举行。因此,男女世界杯将不再按照原计划在德国杜塞尔多夫和泰国曼谷举行。

“自新冠疫情爆发以来,确保国际乒乓球运动的安全回归是我们的首要任务。我很高兴通过大家几个月里的支持和努力,最终能够在2020年底之前成功实现这一目标。”-国际乒联主席托马斯·维克特

“在经历了充满挑战



的一年之后,国际乒联选择在对中国进行赛事重启,意义十分重大,中国乒协很荣幸能够助力国际乒乓球赛事回归。感谢国际乒联和中国乒协两个团队数月来的不懈努力与合作。我们能够从黑暗中走出来,庆祝赛事回归,这对于国际乒乓大家庭的所有成员来说,是一个无比喜悦的时刻。我们正在国内有关部门的指导和配合下,尽一切可能确保赛事取得圆满成功,同时保证球员

的安全。”-中国乒协主席刘国梁  
“阔别球台数月,让国际乒乓球赛事重新回到正轨对我们来说非常重要。我们要感谢刘国梁主席和中国乒协的帮助,共同实现让乒乓球运动员重回国际赛场的愿望。同时我还要感谢泰国、尤其是德国的朋友,在非常困难的情况下他们一直致力于举办男子和女子世界杯赛事,并且全力合作将赛事移交中国。对于他们的奉献

和努力我必须表达特别的感谢。”-国际乒联首席执行官史蒂夫·丹顿  
**重启计划将汇聚乒乓球顶尖球员,进行一场众所期待的乒坛盛宴!**

男女世界杯赛事将有20名男女运动员参赛,其中包括现任世界冠军、从各个已结束的洲际赛事晋级的球员(非洲、欧洲和泛美洲)、通过世界排名入围的其他洲际选手(亚洲和大洋洲),以及其他通过符合世界杯赛制晋级的运动员。每个协会最多可有2名男运动员和2名女运动员参与世界杯赛事。

与此同时,世界排名前16的男运动员和世界排名前16的女运动员将在国际乒联总决赛中争夺男女单打冠军头衔,赛事将限制每个协会最多派4名球员参赛,确保来自世界各地的明星球员参与其中。

重启计划将为所有参赛选手分配宝贵的世界排名积分。因受新冠疫情影响,国际乒联暂停了所有赛事活动,因此,自2020年4月以来,国际乒联世界排名一直处于冻结状态。现在,重启计划的启动将为运动员在2020年底前在世界排名榜晋升提供一个难得的机会。

参加比赛的选手将在近期公布。请继续关注!

## 健康与安全

国际乒联正与中国乒协密切合作,采取尽职调查,确保安全措施到位,保护赛事泡泡内的所有运动员、教练、官员和工作人员的安全与健康。

国际乒联此前已经发布了一套防疫指导方案,该指导方案列明强制性要求和各项建议,目的是让运动员和球迷在疫情期间继续享受和参与我们的运动。来源:新浪体育

## 世界杯+大冠军杯赛或取消 中国女排都是卫冕冠军

9月4日,综合共同社等报道,国际排联大冠军杯赛可能会停办。如果最终确认,那中国女排将成为最后一支问鼎桂冠的女排队伍。

大冠军杯赛从1993年开始,在奥运会的第二年举办,每四年一次。在2017年的大冠军杯上,中国女排获得了冠军,此前中国女排还曾在2001年夺冠。

赛事创办的初衷是希望每年都有国际排联组织的重大赛事,形成“大冠军杯+世锦赛+世界杯+奥运会排球赛”的赛事周期。大冠军杯由日本永久举办,日本男女排作为东道主永久性参赛。大冠军杯赛没有积分。

此前,大冠军杯的参赛队伍为各大洲的冠军加上东道主。2017年开始,参加大冠军杯的队伍改为按世界排名来决定。女排参赛队伍为东道主日本女排、亚洲排名第一的中国女排、南美洲排名第一巴西女排、北美洲排名第一美国女排、欧



洲排名第一俄罗斯女排、外卡韩国女排。

最终中国女排连胜美国、巴西、韩国、俄罗斯,四轮之后已经提前夺冠,最后一轮3-1战胜了日本女排。这也是中国女排时隔16年再夺大冠军杯冠军。

另据日本《报知体育》消息,国际排联世界杯赛和大冠军杯赛都将取消。世锦赛2022年举办,女排世锦赛将由荷兰和波兰共同举办,男排世锦赛在俄罗斯举行。

国际排联从2018年开始对国际赛事进行了重新

评估。早在今年年初,国际排联主席格拉斯在接受采访的时候就曾提到过世界杯赛有可能退出江湖。中国女排在2019年世界杯赛上获得了冠军。

近年来,世界杯在奥运会前一年举行,而大冠军杯赛则是从1993年的第一届开始,一直在奥运会第二年在日本举办,是一个深受球迷们喜爱的赛事。

据相关人士透露,2023年开始举办的巴黎奥运会预选赛将取代世界杯。男女参赛队各分3组,每组8支队伍,每组前

两名出线。

关于奥运预选赛的举办地,将进行公开招募。日本、中国、波兰等国家都是热门选择。日本媒体指出,如果日本没有获得举办权,到2024年巴黎奥运会为止,在日本举行的国际赛事就没有了。孩子们接触到排球的机会锐减,对比赛的普及将造成很大的打击。

日本媒体同时指出,将奥运预选赛放在三个不同的地方举办,比起固定一地举办世界杯,国际排联更赚钱。

男排世锦赛创办于1949年,女排世锦赛创办于1952年。1964年,日本借助东道主的机会,将排球纳入奥运大家庭。加上后来的世界杯和大冠军杯赛,排球的四大赛就此诞生。

近年来,国际排联一直在积极推行国家联赛,分站赛打完之后,6支队伍晋级总决赛。让赛事的举办地更加多元,也是国际排联的一个主张。

来源:新浪体育

## 巴黎圣日耳曼再增三名新冠感染者 法甲或改防疫政策

中新网客户端9月4日电 北京时间4日凌晨,法甲球队巴黎圣日耳曼官方宣布,球队再添三人新冠病毒检测呈阳性。

根据外媒报道,这三

人为伊卡尔迪、纳瓦斯以及马尔基尼奥斯。在两天前,大巴黎宣布队内有三

人新冠检测呈阳性,据媒体报道为内马尔、迪马利亚和帕雷德斯。由此一

来,大巴黎一线队已经有6名球员感染。

根据此前报道,在欧洲冠军联赛结束后,他们都曾前往西班牙伊比萨岛度假,返回巴黎报到后的检

测中,结果呈阳性。

值得一提的是,11日凌晨,大巴黎将迎来新赛季法甲首秀,对阵朗斯队。法媒报道称,法国足球职业联盟更改了法甲的新冠防疫政策,比赛中,球队30人名单中有20人新冠检测结果呈阴性,就可以进行比赛。

## 欧国联:加亚最后时刻读秒破门 德国遭西班牙绝平

中新网客户端9月4日电 北京时间4日凌晨,在欧洲国家联赛的一场焦点大战中,德国队遭遇西班牙队绝平,1:1战平对手。

比赛第9分钟,罗斯中场送出直塞撕破西班牙防线,维尔纳顺势杀入禁区起脚低射,皮球被德赫亚倒地挡出,同时边裁举旗示意维尔纳前插时越位。

第13分钟,德国队后场回传失误,特拉普出击同样没有碰到皮球,罗德里戈禁区前得球,面对空门没有形成射门,特拉普



图片来源:德国国家队官方微博

迅速回追将球破坏。第28分钟,费兰-托雷斯左路得球面对埃姆

雷-詹的防守稍作调整后

起脚射门,皮球高出球门横梁。易边再战,第51分钟,德国打破场上僵局!德国中场送出长传,戈森斯左路得球选择横敲,禁区左路内切拉开阔角后低射破网。第67分钟,萨内右路得球长驱直入杀入禁区起脚劲射,皮球被德赫亚封出。

补时第4分钟费兰-托雷斯右路下底传中,加亚在队友头球攻门线路上伸出一脚将球送入球网,西班牙最后时刻扳平比分。最终德国队1:1战平西班牙队。



## 足球——欧洲国家联赛: 德国战平西班牙

9月3日,德国队球员埃姆雷·詹(前左)在比赛中与西班牙队球员蒂亚戈拼抢。

当日,在德国斯图加特举行的一场欧洲国家足球联赛的比赛中,德国队主场以1比1战平西班牙队。

新华社发

## 德甲各俱乐部一致同意 新赛季沿用5个换人名额规则

中新网客户端9月4日电 北京时间3日晚,德国足球职业联盟官网发布公告,新赛季德甲联赛和德乙联赛沿用单场可换5人规则。

每场可换5人政策,是今年5月份足球赛事逐渐恢复时,国际足联推出的临时政策,为了保护球员在长时间休赛之后,面临密集赛程时减小受伤风险。

为了保证比赛的流

畅性,每队只能进行3次换人,总共可换5人,换人也可以在中场休息时进行,不占换人次。

新赛季中,欧洲各大足球联赛恢复到了正常一周两赛的周期,英超联赛此前已经宣布恢复到每场换3人的政策。不过德甲还是选择沿用5个换人名额政策,这一政策将会有利于更多年轻球员上场。新赛季德甲联赛将在北京时间9月19日开赛。

世界大学生冬季运动会将推迟举行 受疫情影响

中新网客户端9月4日电 近日,国际大学生体育联合会通过官网宣布:受全球新冠肺炎疫情影响,经国际大体联、赛事组委会和瑞士大学生体育联合会共同评估决定,原定于2021年1月21日至31日在瑞士卢塞恩举行的第三十届世界大学生冬季运动会将推迟举行。

根据公告,新的比赛举行时间,将在未来两个月内商讨确定。国际大体联CEO埃里克透露,选择新的比赛时间并不容易,目前讨论的是2021年底。到了2022年是冬奥会年,国际各体育协会都将全力备战冬奥。

而比赛的推迟,除了增加了额外的支出,参赛运动员方面也将产生难题。国际大体联CEO埃里克说,一年后,一些运动员很可能因为年龄限制或是学生资格变化而不能参赛,如果运动员参加2022年冬奥会,同样可能无法参加届时的比赛。

第三十届世界大学生冬季运动会由瑞士大学生体育联合会和卢塞恩市共同承办,共设高山滑雪、冬季两项、越野滑雪、单板滑雪、自由式滑雪、冰壶、花样滑冰、冰球、短道速滑、滑雪定向等10个竞赛项目。